

嘉兴开展核与辐射有害因子监测处置演练

林彬 占晓蕊/文



日前,嘉兴出入境检验检疫局于嘉兴口岸乍浦

港区集装箱码头成功开展核与辐射有害因子监测处置演练。本次演练假定在进境废物中发现夹带放射性超标物质,采取多部门联动的方式,模拟核与辐射有害事件的监测处置全过程。此次演练大大强化了口岸专业人才队伍,为提升嘉兴口岸核生化突发事件应急处置能力奠定了坚实的基础。

演练依照系统报警、警戒隔离、防护准备、箱外巡检、拆包排查、锁定并分析放射源、后续处置等相关流程有序进行,核生化应急处置小组的专业人员对各环节的关键操作进行了细节演示。演练结束后,参加演练人员结合口岸实际提出了解

决方案,细化了步骤流程,明确了处置方法,规范了操作程序。本次演练共历时3个多小时,最大程度的还原了核生化突发事件应急处置的所有场景,让每位参与者对事件处置的全过程有了更深的认识与体会。

近些年,核生化有害因子监测发现数大幅增长,嘉兴检验检疫人“以练养战”,积极开展各类核生化有害因子知识培训及应急处置演练,意在努力提升口岸一线的风险评估意识及核生化反恐能力,全力建设嘉兴口岸核生化联防联控的应急处置体系与常态化机制。

星聚汇: 启迪新生代, 共谋“兴”未来

日前,“星聚汇(嘉兴站)——启迪新生代,共谋‘兴’未来”企业家峰会在启迪之星(嘉兴)成功举行。本次峰会在中共嘉兴市委统战部的指导下,由启迪之星、启迪之星创投主办,启迪之星(嘉兴)承办。

嘉兴市委统战部经济处处长汤悦芬首先在致辞中表示对启迪之星(嘉兴)的认可,同时希望嘉兴的企业家多出去看一看,走一走,顺应“互联网+”潮流,打造智能工厂、智慧工厂、打响“嘉兴创造”、“嘉兴智造”的品牌,以创新培育发展为新增长点,以创新形式竞争为新优势,为嘉兴市经济社会发展建设添砖加瓦。

“投资这个行业充满梦想与热情,但更需要情怀。耐心、信任与敬畏。”启迪之星创投总经理、主管合伙人刘博在主题分享时强调。在峰会上,她总结出企业发展策略“四部曲”。第一步,最重要的策略是要聚焦;第二步,注重自己的竞争;第三步,整合资源,进行商业模式的突破;第四步,通过资本来放大自己在行业的地位。

“善于利用孵化器资源助力企业发展。”启迪之星副总经理刘雪良峰介绍了启迪之星“0-1-∞”的全链条孵化模式,以及构建企业全生命周期金融服务的从“清华梦想课堂”到“全球孵化网络”的七步孵化链条。他指出,企业要从“政、

产、学、研、金、介、贸、媒”八个要素审视自身,充分利用身边的资源寻求发展。

启迪之星(嘉兴)自2016年11月29日正式投入运营以来,已签约入驻企业20余家,项目涉及新能源、智能制造、物联网、电子商务等多个领域,对接“国千”“省千”项目多个,举办创业行、天使面对面等双创活动累计60余场。未来,启迪之星(嘉兴)将继续发挥企业资源优势,依托清华长三角研究院,在“大众创业、万众创新”的号召下,发挥好示范带头作用,助力嘉兴市创新创业发展。

徐超/文

嘉兴检验检疫为“赴台非遗物品参展文化交流”保驾护航



日前,嘉兴市文化馆内一批最具代表嘉兴特色和最高水准的民间非物质文化遗产精品经嘉兴检验检疫局检验检疫合格,发往台湾地区参加第十一届台湾·浙江文化节——嘉兴文化周活动。据嘉兴文化部门消息,8月24日,该批物品顺利抵达台湾基隆港。

该批赴台非遗物品共计27箱,597.5公斤,需要检验检疫的共有5个品种,分别为麦秆画、竹刻品、竹编制品、福菱挂件以及一些舞台用具,由于制作这些物品的材料都为植物性原料,属于竹木草制品,非常容易携带有害生物。为此,嘉兴检验

检疫局检疫人员对该批物品及其所用的包装材料进行了严格地检疫,并对申报的数量、品种进行了详细地清点与核对,对发现的问题要求非遗中心进行了改进,从而确保该批货物不带任何检疫风险。

据了解,浙江省已连续十年在台湾地区举办台湾·浙江文化节,已成为浙江省对台文化工作的重要品牌。今年第11届台湾·浙江文化节由嘉兴负责承办,届时将在台湾地区开展文化交流演出和展示具有嘉兴地方特色的非遗精品,为弘扬优秀传统文化作出贡献。 王轶星 王学文/摄

晨风荐歌(14)

时间, 是感情的催化剂

有一种东西,看不见也摸不着,但你却可以感受到它的存在,那就是时间。时间,可以证明一对对热恋情侣的山盟海誓;时间,可以治愈一道道刻骨铭心的伤口;时间,可以锻炼一个个稚嫩的少年。然而,在《时间有泪》这首歌当中,时间赋予了生命,时间却有泪。

《时间有泪》(Time with tears)是由陈少琪作词,苏亦承作曲,歌手张学友演唱的一首歌曲。如今张碧晨、陈颖恩等人也翻唱这首歌。歌曲悲伤的旋律结合演唱者的感情结合,细细地诉说着从全心全意爱一个人,无怨无悔的付出,不求回报,而最后爱到心力交瘁的无奈,让人听了感同身受。

时间,是感情的催化剂。从相识,相知,相守,从喜欢到习惯,从互相安慰到无言以对,时间在其中扮演的都是一个配角的角色,时间作为催化剂,默默地催化着感情。时间,让人长大变老,可不会改变的就是真爱。如果两个人的爱情没有经营好,则会从不怨不悔走到心力交瘁,爱一个人是包容,是宽容,是谅解,是陪伴。相爱是两个人的事,需要的是互相的理解。相爱的人渐渐不爱而分手,相爱的人因为一些无奈的事情而分手,这个从爱到痛的过程和感受是需要经过多少时间才能治愈,这无疑也算是一种痛苦的磨练。所以爱是一场误会,痛是一种修为。

时间证明的是一个距离,由起点到终点的距离。当回忆还没有枯萎时,想到自己爱过的人,在一起的时光,时间好像在说着什么,但又能说什么呢?时间在无奈地流泪。

感情是珍贵的,爱情是美好的。珍惜你爱的人,珍惜时间,不是每一段感情,每一对恋人都会是悲惨的结局,懂得珍惜,下一秒你就可以拥有幸福!

陆晨风/文



扫一扫听好歌